

## **TECHNISCHES MERKBLATT**

## CARAMBA Insektenlöser

#### **Anwendungsbereich:**

CARAMBA Insektenlöser ist ein schwach alkalischer Intensivreiniger zur Entfernung von hartnäckig anhaftender Insekten und von Vogelkot.

### Beschreibung und Eigenschaften:

CARAMBA Insektenlöser

- löst selbststätig Chitin- und Proteinrückstände von Insekten auf Lack-, Chrom-, Glas-, und Kunststoff-Flächen.
- ist aufgrund seines Gehaltes an speziellen Netzmitteln ist besonders geeignet für eine gründliche, klare und schlierenfreie Reinigung von Pkw-Frontscheiben.
- enthält pflegende Komponenten, die den Lack schützen und den Glanz erhalten.
- haftet dank gelartiger konsistenz auch hervorragend an geneigten Flächen.
- eignet sich auch zur Entfernung von Vogelkot-Resten.

# **Anwendung:**

CARAMBA Insektenlöser auf die verschmutzten Stellen aufsprühen. 2 bis 5 min einwirken lassen. Hartnäckige Rückstände mit einem mit Insektenentferner getränkten Schwamm entfernen. Verschmutzte Wischerblätter gesondert mit Insektenentferner behandeln. Gelöste Insekten- und Schmutzreste gründlich mit Wasser abspülen.

### Achtung:

Nicht auf heißen Oberflächen oder in der prallen Sonne anwenden! Nicht auf der Oberfläche eintrocknen lassen.

Buntmetalle wie Kupfer oder Messing sollten mit CARAMBA Insektenlöser nicht gereinigt werden.

### Technische Daten:

Aussehen: farblose, klare Flüssigkeit Dichte bei 20 °C:  $1,022 \pm 0,005 \text{ g/cm}^3$ 

pH-Wert:  $9,5 \pm 0,5$ 

#### **Hinweis:**

Bitte beachten Sie auch die Hinweise auf dem Gebinde sowie im Sicherheitsdatenblatt.

Die in dieser Unterlage enthaltenen Angaben sind das Ergebnis unserer Erkenntnisse und Erwartungen. Sie entsprechen unserem besten Wissen und sind für die Beratung unserer Kunden bestimmt. Schutzrechte Dritter sind zu beachten. Die Informationen ersetzen im Einzelfall keine Vorversuche.

07/2015

Fon: 0203 77 86 - 01 Fax: 0203 77 86 - 196 Registergericht: Amtsgericht Duisburg HRA 6779 Umsatzsteuer-ID-Nr.: DE 813 26 44 38 Komplementär: Caramba Verwaltungs-GmbH, Sitz Duisburg Registergericht: Amtsgericht Duisburg, HRB 9162